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Modell-/Baujahr 2025

Gasprüfung 06/2028

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 1450 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6e

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 540 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 195 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2705 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 6 D

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 102 l

Wasservorrat (ink Boiler) 110 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 6

Vorbesitzer 1

Farbe grau

im Kundenauftrag

Mittelsitzgruppe

Doppelbett vorn, Doppelbett hinten, Hubbett,
Aufstelldach (Doppelbett)
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g Knaus MQ 540 Platinum Selsction (Modelljahr 2025) - Ein kompakter Campervan mit vier Sitz- und Schlafplätzen,

sowie vollwertigem Raumbad.

Dieser Knaus auf Fiat Ducato 8 Basis mit 140PS und Automatikgetriebe bietet komfortables Reisen höchstem
Niveau – entspanntes Fahren und tolle Reisen sind hier garantiert.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage. Weitere Hinweise für internationale
Käufer am Ende der Anzeige.

Highlights

– absolut neuwertiger Zustand mit nur 1.450 Kilometern (aus familiären Gründen abzugeben)

– Aufstelldach

– Hubbett im Heck (höhenverstellbar für Beladung)

– Raumbad

– volle Werksgarantie

– Dieselheizung Truma 6d

– Lithumbatterie 150AH

– Wechselrichter

– 16 Zoll Alufelgen mit hochwertigen Continental Ganzjahresreifen

– Markise

– isolierte Frisch- und Abwassertanks (winterfest)

Fahrerhaus und Fahrkomfort

– Klimaanlage

– Head-Up Display

– Rückfahrkamera und Parksensoren hinten

– Radio MP3/Bluetooth-Freisprecheinrichtung mit Navigationssystem

– Multifunktionslenkrad; höhenverstellbare Lenksäule

– Fahrerhausverdunklungs-System

– Tempomat

– Außenspiegel elektrisch

– Pilotensitze; Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Elektr. Fensterheber

– Spurhalteassistent

– Servolenkung

Interieur & Komfort

– Dieselheizung Truma Combi 4D mit Umluftgebläse

– Bad mit Cassetten-Toilette und Dusche

– Verdunklungsrollos/Moskitonetze an allen Fenstern und Türen

– 2Flammkocher

– geräumiger Kühlschrank mit Gefrierfach (Kompressor)

– 102 Liter Frischwasser, 90 Liter Abwasser (isoliert)

Multimedia, Elektrik

– Aufbaubatterie Lithium 150AH
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– Wechselrichter

– Ladebooster

– LED-Beleuchtung (teilweise dimmbar)

Außenbereich & Sicherheit

– Markise Thule mit dimmbarer LED-Außenleuchte

– Außendusche

– Airbag Fahrer & Beifahrer

– Tagfahrlicht

– Wegfahrsperre

Garantien, Service & Pflege

– HU/AU gültig bis 11/2028

– volle Werksgarantie bis 11/2027 (verlängerbar)

– Nichtraucherfahrzeug

– Bereifung: Ganzjahresreifen Continental Michelin Cross-Climate Camping 225/75 R 16 CP

Fahrzeugstandort: 64401 Groß-Bieberau

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten – unsere Gebühren übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung/Gebrauchtwagengarantie und
weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch möglich.

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.

• 8-Stufen-Wandlerautomatik, FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro VI HD

• Safety Pack Co-Driver FIAT, Vorbereitung für Anhängevorrichtung, 230 V Steckdose im Fahrerhaus, Einparkhilfe
hinten, Reifenluftdrucksensoren, Querverkehr- und Spurwechselassistent, Safety Pack FIAT, Fahrerairbag, Front-
stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Instrumententafel im Techno-Design (Alu), Traktionshilfe

”
Traction Plus“,
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g inkl. Bergabfahrhilfe, Elektronische Wegfahrsperre, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum, Sei-

tenwindassistent, Head-up Display, Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbremsen, Allwetterbereifung, Beifah-
rerairbag, Schublade unter Sitzen, ESP, Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht, Elektromechanische Servolenkung,
Vorbereitung für Multimedia, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und
Entriegelung der Fahrerhaustüren, Linkslenker, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Höhenverstellung Fah-
rersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Fahrerhaussitze drehbar, Höhenverstellung Beifahrersitz, Fußmattenset
im Fahrerhaus im KNAUS Design, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Außenspiegel elektrisch einstell- und beheiz-
bar, Trailer Stability Control System, All-in-One Navigationssystem, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Bei-
fahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Kühlergrillabdeckung in Wagenfarbe, lackiert, Original
FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Spoilerlippen (skid-plate), Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze,
Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Tempomat – Cruise Control, Front- und Seitenscheibenverdunk-
lung, ABS, Leseleuchten im Fahrerhaus, Post Collision Braking System, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, 16”
Bereifung, Chassis in Sonderlackierung: Campovolo Grau, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Klimaanlage
Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Kraftstofftank 60 Liter

• Insektenschutztür, Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe

• Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Sonderbeklebung

”
PLATINUM SELECTION”, Atmungsaktive Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, KNAUS Embleme im Bug und
im Heck, schwarz/chrom

• KNAUS Aufstelldach Komfort in Weiß, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insek-
tenschutz und Verdunklung (Heck), Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilet-
tenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum), Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster für Hecktüren, Fenster mit Sicher-
heitsverriegelung, Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug)

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Anhängerkupplung Vorbereitung

• Pakete (Care-Drive-Paket – Co-Driver, Care-Drive-Paket, Set: Waschbeckenverbreiterung und -ablage, Vision
Pack 360)

• Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit Umluftschlauch verlegt, Gasschlauch
Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Dieselheizung
TRUMA Combi 6 D, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Wasserversorgung mit Tauchpumpe,
Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

• ISOFIX-System (2 Kindersitze), Matratzentopper, Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbel-
scharniere mit Federverstärkung, Einteiliger Rückenpolster für Dinettensitzbank und großer Tisch, Zwei-Lagen-
Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüberzug, Heckhubbett mit Latten-
rost, Polster: Vegane Lederalternative ”NATURAL STONE” ”PLATINUM SELECTION”, Möbelflächen vertikal
mit ABS-Beschichtung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Dinettensitzbank-
Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Möbeldekor: Matara Teak, Arbeitsfläche Küche
und Tisch in CPL-Ausführung, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug,
Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten, Deckenschrankklappe mit
Griff, Kipphebel und Soft-Close-Funktion

• Dieselheizung

• Raumbad mit Duschkabine, Einlegeboden für Duschwanne, Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher
mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasabdeckung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Gas-
bedienteile zentral angeordnet, Toiletten-/Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und
Ablagefächer, Kompressor-Kühlschrank 70 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Kassetten-Toilette THETFORD
drehbar, Küchenarbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung

• Markise 325 x 250 cm, anthrazit, Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• LiFePO4-Bordbatterie (statt Serienbatterie), Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, LED-
Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), Regenrinne über der Schiebetür mit
LED (dimmbar), 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Heck (1 Stück), CEE-Außenanschluss für 230 V,
mit Sicherungsautomat, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/

FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Lichtsteuerung, 12 V Powersteckdose (1 Stück), FI-Schutzschalter, Ladegerät mit
25 A Ladeleistung, für Lithiumbatterie geeigent, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Kabelvorverlegung für
Solar- und Sat-Anlagen, Bord-Control mit digitaler Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, 230 V
SCHUKO-Steckdose zusätzlich, im Deckenschrank Bug links (1 Stück), Leselampe Schwanenhals im Sitzbereich
inkl. USB-Steckdose
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• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)
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r Björn Papke Reisemobil-Services

Herr Björn Papke
Odenwaldstr. 35A
63456 Hanau

k bjoern@motorhomedepot.de
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